

■ 客户端  标题  搜索

网站导航 设为首页 报刊投稿 微博平台



WWW.CSSN.CN 中国社会科学院主办  
中国社会科学院杂志社承办  
2018年11月29日 星期四

中国社会科学院 CASS | English | Français

数字报 图片集 视频集 读者之家  
资讯 | 专题 | 首发 | 国际 | 学人 | 智库 | 报刊 | 军事 | 各地 | 独家策划 | 数据中心

首页 >> 资讯

## 第二届中国特色社会主义理论与实践论坛举行

2015年08月04日 07:19 来源：光明日报 作者：倪迅

字号

打印 纠错 分享 推荐 浏览量

光明日报烟台8月3日电（记者倪迅）以“中国特色社会主义和‘四个全面’”为主题的第二届中国特色社会主义理论与实践论坛日前在山东烟台市举行。本届论坛由中国特色社会主义理论研究会和中共山东省委党校联合举办。与会专家学者交流了研究中国特色社会主义理论和实践所取得的最新成果。大家认真学习习近平总书记系列重要讲话，深入探讨“四个全面”战略布局的历史定位、科学内涵和时代使命，特别是习近平总书记治国理政的鲜明特点、政治品格的重大贡献。

中央党校原副校长李君如作了题为“习近平治国理政的鲜明特点”的主题报告。他说，今天，实践和时代把“建立什么样的国家治理体系、怎样治理国家”这一时代课题和历史重任交给了以习近平同志为总书记的中央领导集体。围绕这一时代课题，逐步形成了习近平治国理政的思想轮廓和鲜明特点，一是以人民为主体，二是实干兴邦，三是战略目标和战略举措相统一的“四个全面”战略目标，四是经济新常态与创新驱动相互促进，五是制度现代化和人的现代化相结合，六是治党治国治军相辅相成，七是在优秀传统文化和现代化思想融合发展中培育社会主义核心价值观，八是刚柔相济参与全球治理。这些思想和举措，谱写了中国特色社会主义理论和实践的新篇章。

国家发改委规划司副司长周南以“‘十三五’规划之变”为题，介绍了制定“十三五”规划面临的外部环境之变、内在条件之变、增长动力之变和应对举措之变。

在讨论中，专家学者认为，问题意识、直面难题、敢于担当、辩证思维、刚性执行、战略定力，是习近平总书记最为鲜明和突出的治国理政品格，尤其是在全面从严治党中，要用习近平总书记的政治品格培育干部，特别是年轻干部，使他们能够更好地接过中国特色社会主义事业的接力棒。

分享到： 0 转载请注明来源：[中国社会科学网](#) (责编：韩卓君)

### 相关文章

- [王伟光：不断巩固马克思主义的指导地位](#)
- [话语比较视野下中国特色社会主义的文明进步性](#)
- [徐伟新出席中央党校“第七届中国特色社会主义论坛”](#)
- [“四个全面”战略思想的四个里程碑意义](#)
- [章传家：论“四个全面”的里程碑意义](#)
- [论“四个全面”的里程碑意义](#)
- [“四个全面”战略思想理论研讨会在南京举行](#)



### 我的留言

进入讨论区 关注社科网官方微博 视频 图片

用户名称： 社科网网友 (您填写的昵称将出现在评论列表中)  匿名



8478

所有评论仅代表网友意见

20人参与 0评论

最新发表的评论0条, 总共0条

[查看全部评论](#)